
 Прайс - лист на ассортимент  на 2024 г.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ  на плодовые кусты и деревья Условные обозначения: 
  ЗКС - САЖЕНЦЫ С ЗАКРЫТОЙ КОРНЕВОЙ СИСТЕМОЙ
  ОКС - САЖЕНЦЫ С ОТКРЫТОЙ КОРНЕВОЙ СИСТЕМОЙ С1.5 - контейнер 1.5 литра
Цена саженца зависит от его возраста и размера С2 -контейнер 2 литра
г. ОРЕНБУРГ       т. 8922-84-144-36   8909-60-190-43 С3 - контейнер 3 литра
e-mail  dekor.cad@yandex.ru С4 -контейнер 4литра
www dekor sad 56.ru  С5 - контейнер 5 литров
значок   *     количество  ограниченно

Наименование растений
Высота 

саженца  
см      

окс  зкс Количество 
стволов

Двулетни
е.  Цена

Трехлетн
ие. Цена

Четырехл
етние. 
Цена

АКТИНИДИЯ КОЛОМИКТА "ДОКТОР ШИМАНОВСКИЙ" 20-30 С2 4-6 500.00
АКТИНИДИЯ КОЛОМИКТА "СЕНТЯБРЬСКАЯ" 20-30 С2 4-6 500.00
АКТИНИДИЯ ОСТРАЯ "ВЕЙКИ" 20-30 С2 5-6 500.00
АКТИНИДИЯ ОСТРАЯ "КЕНС РЕД" 20-30 С2 4-8 500.00
АРОНИЯ (РЯБИНА) ЧЕРНОПЛОДНАЯ 40-70 С2 4-6 500.00
БАРБАРИС ТУМБЕРГА АТРОПУРПУР 30-50 С2 2-3 400.00
БАРБАРИС ТУМБЕРГА АТРОПУРПУР 50-60 С3-4 5-8 500.00
БАРБАРИС ТУНБЕРГА ЗЕЛЕНЫЙ 40-60 С2 3-5 400.00
БАРБАРИС ТУНБЕРГА ЗЕЛЕНЫЙ 80-120 С4 5-8 500.00
БОЯРЫШНИК "ЗЛАТ" 140-160 С3-4 1 800.00
БОЯРЫШНИК КРОВАВО-КРАСНЫЙ 60-100 С3-4 1 500.00
БОЯРЫШНИК КРОВАВО-КРАСНЫЙ 80-100 С6 1 800.00
БОЯРЫШНИК "ЛЮДМИЛ" 70-80 С2 1 500.00
БОЯРЫШНИК "ЛЮДМИЛ" 110-150 С3-4 1 800.00
БОЯРЫШНИК перистонадрезанный "МАО-МАО" 80-90 С3 1 500.00
БОЯРЫШНИК ОДНОПЕСТИЧНЫЙ 80-100 С4 1 300.00
БОЯРЫШНИК СЛИВОЛИСТНЫЙ 100-120 С4 1 800.00
БОЯРЫШНИК ВОСТОЧНЫЙ 50-60 С3 1 400.00
БОЯРЫШНИК "ШАМИЛЬ" 60-90 С3 1 500.00
БУЗИНА  ЧЕРНАЯ "АУРЕА"  50-70 С4 4-6 500.00
БУЗИНА ЧЕРНАЯ "МАДОННА" 20-30 С2 1-3 400.00
БУЗИНА ЧЕРНАЯ "МАДОННА" 60-80 С4 2-4 800.00
ВИШНЯ ВОЙЛОЧНАЯ "АЛИСА" 50-70 ОКС 2-4 400.00
ВИШНЯ ВОЙЛОЧНАЯ "ЛЕТО" 50-70 ОКС 2-4 400.00
ВИШНЯ ВОЙЛОЧНАЯ "НАТАЛИ" 50-70 ОКС 2-4 400.00
ВИШНЯ ВОЙЛОЧНАЯ "ОГОНЕК" 50-70 ОКС 2-4 400.00
ВИШНЯ ВОЙЛОЧНАЯ "ЦАРЕВНА"   кронированная 150-180 ОКС 1 800.00
ГОДЖИ (ДЕРЕЗА ОБЫКНОВЕННАЯ) 20-30 С2 2-4 300.00



ГОДЖИ (ДЕРЕЗА ОБЫКНОВЕННАЯ) 50-60 С4 3-6 400.00
ЕЖЕВИКА "БЛЕК ДЖЕМ" 30-40 С2 1-3 500.00
ЕЖЕВИКА "БЛЕК САТИН" 15-20 С2 1-3 500.00
ЕЖЕВИКА "ЛОХ ТЕЙ" 30-40 С2 1-3 500.00
ЕЖЕВИКА "НАТЧЕЗ" 30-40 С2 1-3 500.00
ЕЖЕВИКА "НЕБЕСА МОГУТ ПОДОЖДАТЬ" 30-40 С2 1-3 500.00
ЕЖЕВИКА "ТРИПЛ КЛАУН" 30-40 С2 1-3 500.00
ЖИМОЛОСТЬ "БАКЧАРСКИЙ ВЕЛИКАН" 20-40 окс 4-6 400.00
ЖИМОЛОСТЬ "ГОЛУБОЕ ВЕРЕТЕНО" 60-80 окс 3-5 400.00
ЖИМОЛОСТЬ "ИЗЮМИНКА" 60-80 окс 3-5 400.00
ЖИМОЛОСТЬ "ЛАКОМКА" 50-70 окс 3-5 400.00
ЖИМОЛОСТЬ "НИМФА" 60-80 окс 3-4 400.00
ЖИМОЛОСТЬ "СИНЯЯ ПТИЦА" 50-70 окс 3-5 400.00
ЙОШТА 100-120 окс 2-4 400.00
ИРГА ОЛЬХОЛИСТНАЯ "ЗВЕЗДНАЯ НОЧЬ" 25-50 С2 4-6 400.00
ИРГА КАНАДСКАЯ 40-60 С2 4-6 400.00
ИРГА ОЛЬХОЛИСТНАЯ "МЕНДАН" 25-50 С2 4-6 400.00
КАЛИНА "ЗАРНИЦА" 50-60 С4 1-5 400.00
КАЛИНА ГОРДОВИНА 70-100 С4 1-5 500.00
КАЛИНА ВИГОРОВА сладкоплодная 80-90 С4 3-6 500.00
КНЯЖЕНИКА "СОФИЯ" 12-15 С1 250.00
              КРЫЖОВНИК ВОЗРАСТ САЖЕНЦА 3 ГОДА
КРЫЖОВНИК "БАЛЕТ" 30-40 окс 4-6 400.00
КРЫЖОВНИК "БЕЛОРУССКИЙ САХАРНЫЙ" 30-40 окс 4-6 400.00
КРЫЖОВНИК "ГРУШЕНЬКА" 30-40 окс 4-6 400.00
КРЫЖОВНИК "КОМАНДОР" 30-40 окс 4-6 400.00
КРЫЖОВНИК "ЛАДА" 30-40 окс 4-6 400.00
КРЫЖОВНИК "ЛЕНИНГРАДСКИЙ ВЕЛИКАН" 30-40 окс 4-6 400.00
КРЫЖОВНИК "РОДНИК" 30-40 окс 4-6 400.00
КРЫЖОВНИК "РОЗОВЫЙ БЕЗШИПНЫЙ" 30-40 окс 4-6 400.00
КРЫЖОВНИК "РУССКИЙ КРАСНЫЙ" 40-50 С2 3-6 400.00
КРЫЖОВНИК "СЕНАТОР" 30-40 окс 4-6 400.00
КРЫЖОВНИК "ЯНТАРНЫЙ" 30-40 окс 4-6 400.00
ЛЕЩИНА  ОБЫКНОВЕННАЯ 100-120 С4 2-3 500.00
ЛЕЩИНА  ОБЫКНОВЕННАЯ 50-80 С3 2-3 400.00
ОРЕХ МАНЬЧЖУРСКИЙ 40-50 С3 1 400.00
ОРЕХ ЛЕВИНА 40-50 С2 1 400.00
ОРЕХ ЛЕВИНА 50-70 С3 1 500.00
РЯБИНОАРОНИЯ СОРБАРОНИЯ "ВСЕСЛАВА" привитая 60-80 С3 1 500.00
РЯБИНА "БУРКА" привитая 50-70 С2 1 500.00
РЯБИНА "ГЛОБОЗУМ" штамб - шар    20-25      С2 1 500.00
РЯБИНА "ДОДОНГ" привитая 120-140 С3-4 1 800.00
РЯБИНА "КАШМИРСКАЯ БЕЛАЯ" привитая 80-90 С2 1 500.00
РЯБИНА круглолистная  "МАГНИФИКА" привитая 120-130 С3-4 1 800.00
РЯБИНА "ЛИКЕРНАЯ" привитая 70-80 С2 1 500.00
РЯБИНА "НЕВЕЖИНСКАЯ" 60-100 С3 1 400.00



РЯБИНА "ОЛЬХОЛИСТНАЯ" привитая 130-140 С2 1 500.00
РЯБИНА РУБИНОВАЯ привитая 90-100 С2 1 500.00
РЯБИНА "ПИНК ВЕЙЛ" привитая 120-170 С3-4 1 800.00
РЯБИНА ШВЕДСКАЯ  привитая 30-40 С2 1 500.00
             СМОРОДИНА ВОЗРАСТ САЖЕНЦА 3 ГОДА
СМОРОДИНА ЗОЛОТИСТАЯ "ВАЛЕНТИНА" 110-140 С3 2-4 400.00
СМОРОДИНА ЗОЛОТИСТАЯ "ЕРМАК" 100-120 С3 2-4 400.00
СМОРОДИНА БЕЛАЯ "БЕЛАЯ ФЕЯ" 40-50 окс 2-4 400.00
СМОРОДИНА БЕЛАЯ ВЕРСАЛЬСКАЯ 40-50 окс 2-3 400.00
СМОРОДИНА КРАСНАЯ "ВИКСНЕ" 40-60 окс 2-4 400.00
СМОРОДИНА КРАСНАЯ "КРАСНЫЙ КРЕСТ" 40-50 окс 2-3 400.00
СМОРОДИНА КРАСНАЯ "МАРМЕЛАДНИЦА" 40-50 окс 2-3 400.00
СМОРОДИНА РОЗОВАЯ "РОЗОВЫЙ ЖЕМЧУГ" 30-40 окс 2-3 400.00
СМОРОДИНА ЧЕРНАЯ "БАГИРА" 50-80 окс 2-4 400.00
СМОРОДИНА ЧЕРНАЯ "ГУЛЛИВЕР" 40-50 окс 3-5 400.00
СМОРОДИНА ЧЕРНАЯ "ДОБРЫНЯ" 40-50 окс 3-5 400.00
СМОРОДИНА ЧЕРНАЯ "ЛЕНТЯЙ" 40-60 окс 2-4 400.00
СМОРОДИНА ЧЕРНАЯ "СЕЛЕЧИНСКАЯ - 2" 80-100 окс 2-4 400.00
СМОРОДИНА ЧЕРНАЯ "СЛАСТЕНА" 50-80 окс 2-4 400.00
СМОРОДИНА ЧЕРНАЯ "ТАМЕРЛАН" 40-50 окс 2-4 400.00
СМОРОДИНА ЧЕРНАЯ " ФАРАОН" 40-60 окс 2-4 400.00
СМОРОДИНА ЧЕРНАЯ " ЯДРЕННАЯ" 60-70 окс 2-4 400.00
ТУТОВНИК (ШЕЛКОВИЦА) БЕЛЫЙ 70-80 С4 1 400.00
ТУТОВНИК (ШЕЛКОВИЦА) РОЗОВЫЙ 100-120 С4 1 600.00
ТУТОВНИК (ШЕЛКОВИЦА) ЧЕРНЫЙ 50-70 С4 1 400.00
ТУТОВНИК (ШЕЛКОВИЦА) ЧЕРНЫЙ 100-120 С4 1 600.00
ТУТОВНИК (шелковица) извилистая ТОРТУОЗА 160-180 С4 1 2000.00
ТУТОВНИК (шелковица) штамб Плакучая форма 150-180 С4 1 2000.00
ХЕНОМЕЛИС \АЙВА ПРЕВОСХОДНАЯ "НИКОЛАЙН"  50-60 С2 4-6 500.00
ХЕНОМЕЛИС \АЙВА ПРЕВОСХОДНАЯ "ПИНК ЛЕДИ"  15-20 С2 2-4 400.00
ХЕНОМЕЛИС \АЙВА ЯПОНСКАЯ "ДЖЕТ ТРЭЙЛ"  30-40 С3 2-4 500.00
ХЕНОМЕЛИС \АЙВА ЯПОНСКАЯ "ПИНК ТРЭЙЛ"  30-40 С3 2-4 500.00
ХЕНОМЕЛИС \АЙВА ЯПОНСКАЯ "РЕД ТРЕЙЛ"  15-20 С2 2-4 400.00
ХЕНОМЕЛИС\ЯПОНСКАЯ АЙВА\"САЛМОН ХОРИЗОН" 30-50 С3 3-4 500.00
ЧЕРЕМУХА ВИРГИНСКАЯ 150-180 С4 1 800.00
ЧЕРЕМУХА КРАСНОЛИСТАЯ " СИБИРСКАЯ КРАСАВИЦА" 140-160 С4 1 800.00
ЧЕРЕМУХА КРАСНОПЛОДНАЯ 40-60 С2 1 400.00
ЧЕРЕМУХА КРАСНОПЛОДНАЯ 60-80 С3 1 500.00
ЧЕРЕМУХА "КОЛОРАТО" 140-160 С4 1 800.00
ЧЕРЕМУХА "КОЛОРАТО" 100-130 С4 1 500.00
ЧЕРЕМУХА "ШУБЕРТА" 110-130 С4 1 800.00

               ВОЗРАСТ      САЖЕНЦЕВ         2-3 ГОДА 2 года 3 года 4 года

АБРИКОС ПРИВИТЫЙ
АБРИКОС "БИГ РЕД"                                            170-180 окс 1 900.00



АБРИКОС "ГОЛД РИЧ"                                            140-160 окс 1 700.00
АБРИКОС "ЖИГУЛЕВСКИЙ СУВЕНИР"                                            100-120 окс 1 700.00
АБРИКОС  "ЗВЕЗДНЫЙ"   колоновидный                                 200-250 окс 1 1200.00
АБРИКОС " КРАСНОЩЕКИЙ"                                            180-230 окс 1 900.00
АБРИКОС "САРАТОВСКИЙ РУБИН"                                            150-170 окс 1 700.00
АБРИКОС "САРДОНИКС"                                            140-160 окс 1 700.00
АБРИКОС "РОССИЯНИН"                                            180-230 окс 1 900.00
АБРИКОС "ХАРГРАНД"                                            190-210 окс 1 900.00
АЛЫЧА  ПРИВИТАЯ
АЛЫЧА "ВЛАДИМИРСКАЯ КОМЕТА" 150-180 окс 1 700.00
АЛЫЧА "КУБАНСКАЯ КОМЕТА" привитая 200-250 окс 1 700.00
АЛЫЧА "КУБАНСКАЯ КОМЕТА" привитая (штамб) 130-170 окс 1 900.00
АЛЫЧА "ПОДАРОК ДРУЗЬЯМ"  привитая 130-150 окс 1 700.00
АЛЫЧА "СОНЕЙКА"                     привитая 110-120 окс 1 700.00
ВИШНЯ  ПРИВИТАЯ
ВИШНЯ "ЛАДА"                             привитая 120-170 окс 1 900.00
ВИШНЯ "МАЛЫШКА"                   привитая 130-150 окс 1 900.00
ВИШНЯ "МОСКОВСКАЯ МОЛОДЕЖНАЯ"          привитая 90-100 окс 1 900.00
ВИШНЯ "МОРОЗОВКА"               привитая 120-130 окс 1 900.00
ВИШНЯ "ПРИЗВАНИЕ"               привитая 130-150 окс 1 900.00
ВИШНЯ " ШОКОЛАДНИЦА"        привитая 150-170 окс 1 900.00
ГРУША  ПРИВИТАЯ
ГРУША "ГЕРА" 110-130 окс 1 700.00
ГРУША "ЛАДА" 130-140 окс 1 700.00
ГРУША НЕШИ китайская        кронированная 130-140 окс 1 1200.00
ГРУША "ОСЕННЯЯ ЯКОВЛЕВА" 100-110 окс 1 700.00
ГРУША "ПАМЯТИ ЯКОВЛЕВА" 140-150 окс 1 700.00
ГРУША "РОССОШАНСКАЯ ПОЗДНЯЯ" 120-150 окс 1 700.00
ГРУША "САПФИРА" колоновидная 50-60 окс 1 700.00
ГРУША "ТАЛГАРСКАЯ КРАСАВИЦА" 160-170 окс 1 700.00
ГРУША "ТИХИЙ ДОН" 150-160 окс 1 700.00
ГРУША "ПРОСТО МАРИЯ" 110-160 окс 1 700.00
ГРУША "ЧИЖЕВСКАЯ" 130-160 окс 1 700.00
ГРУША " ЯКОВЛЕВСКАЯ" 110-120 окс 1 700.00
СЛИВА ПРИВИТАЯ
СЛИВА "БЕЛАЯ МЕДОВАЯ" 100-130 окс 1 700.00
СЛИВА "БЕРБАНК ГИГАНТ" 130-140 окс 1 900.00
СЛИВА "БОГАТЫРСКАЯ" 150-160 окс 1 700.00
СЛИВА "ВЕНГЕРКА УРАЛЬСКАЯ" 150-160 окс 1 700.00
СЛИВА "ЖЕЛТАЯ"                                   колоновидная 160-180 окс 1 900.00
СЛИВА "ЗОЛОТИСТАЯ КРУПНАЯ" 140-150 окс 1 700.00
СЛИВА "ИМПЕРИАЛ"                             колоновидная 200-250 окс 1 900.00
СЛИВА "ЙО-ЙО"                                      китайская 140-150 окс 1 700.00
СЛИВА "КОНФЕТНАЯ" 120-150 окс 1 700.00
СЛИВА "НАТАША" 120-130 окс 1 700.00
СЛИВА "ПИССАРДИ"                           краснолистная 160-170 окс 1 700.00



СЛИВА "ПРЕЗИДЕНТ" 120-130 окс 1 700.00
СЛИВА "СТЕНЛЕЙ" 120-130 окс 1 700.00
СЛИВА "ТАО ЛИ ЛОНГ ЯНГ"                китайская 190-200 окс 1 700.00
ШАРАФУГА  "БЕЛЛА ГОЛД" 170-190 окс 1 700.00
ШАРАФУГА  "БЕЛЛА РОЯЛ" бордовая 140-170 окс 1 700.00
ШАРАФУГА "ВЕЛЬВЕТ САНРАЙЗ" синяя 160-180 окс 1 700.00
ЯБЛОНЯ ПРИВИТАЯ  ПОДВОЙ УРАЛ 5 (полукарлик)
ЯБЛОНЯ "АНТОНОВКА" 150-160 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "АНТОНОВКА ДЕСЕРТНАЯ" 90-100 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "АЙНУР" 120-130 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "БЕЛОСНЕЖКА" 120-130 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "БЕЛЫЙ НАЛИВ" 150-170 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "ДАРЬЯ" 140-150 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ КИТАЙКА ЖЕЛТАЯ 140-160 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ КИТАЙКА КРАСНАЯ 120-150 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "ЛЕГЕНДА" 150-170 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "МЕДУНИЦА" 120-140 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "МЕЛЬБА" 110-140 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "МОДИ" 110-120 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "ОСЕННЕЕ ПОЛОСАТОЕ" 120-130 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "ПАМЯТИ УЛЬЯНИЩЕВА" 130-150 С4 1 500.00
ЯБЛОНЯ "РОЗОВЫЙ НАЛИВ" 160-180 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "РОССИЯНКА" 150-170 С4 1 500.00
ЯБЛОНЯ "СИНАП ОРЛОВСКИЙ" 130-150 С4 1 500.00
ЯБЛОНЯ "СЛАВА ПОБЕДИТЕЛЯМ" 120-140 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "СПАРТАН" 160-170 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "РОЗОВЫЙ НАЛИВ" 80-100 окс 1 500.00
ЯБЛОНЯ "ЭРЛИ ЖЕНЕВА" 110-140 окс 1 500.00
ЯБЛОНИ КОЛОНОВИДНЫЕ
ЯБЛОНЯ КОЛОНОВИДНАЯ "ВАЛЮТА"                                                                                                                                                                    150-170 окс 1 700.00
ЯБЛОНЯ КОЛОНОВИДНАЯ "ДЖИН"                                                                                                                                                                    150-170 окс 1 700.00
ЯБЛОНЯ КОЛОНОВИДНАЯ "ЛУЧ"                                                                                                                                                                    100-120 окс 1 700.00
ЯБЛОНЯ КОЛОНОВИДНАЯ "МЕДОК"                                                                                                                                                                     60-90 окс 1 700.00
ЯБЛОНЯ КОЛОНОВИДНАЯ "ПРЕЗИДЕНТ"                                                                                                                                                100-120 окс 1 700.00
ЯБЛОНЯ КОЛОНОВИДНАЯ "ТРИУМФ"                                                                                                                                                                     60-70 окс 1 700.00
ЯБЛОНЯ КРАСНОМЯКОТНЫЕ СОРТА
ЯБЛОНЯ "БАЙЯ МАРИСА" 120-140 С4 1 900.00
ЯБЛОНЯ "РЕД КЭТТИ" 150-170 окс 1 900.00

АБРИКОС ДЕРЕВО- САД
АБРИКОС- Жигулев. сувенир, Триумф северный,Краснощекий 230-250      окс 1 2500
ВИШНЯ ДЕРЕВО- САД
ВИШНЯ- Шоколадница, Жуковская, Морозовка 180-230 окс 1 2500.00
ВИШНЯ- Шоколадница, Ночька, Любская 180-230 окс 1 2500.00
ГРУША ДЕРЕВО- САД окс
ГРУША - Осен. Яковлева, Просто Мария, Россош.поздняя 120-130 окс 1 2500.00



ГРУША - Чижовская, Детская, Лада 120-130 окс 1 2500.00
СЛИВА ДЕРЕВО- САД

СЛИВА- Конфетная, Белая медовая,Ренклод ранний 230-250    окс 1 2500
ЯБЛОНЯ ДЕРЕВО- САД
ЯБЛОНЯ - Белый налив, Грушовка москов. Корич. Полосатое 130-150 окс 1 2500.00
ЯБЛОНЯ - Мельба,Орлинка, Конфетное 130-150 окс 1 2500.00
ЯБЛОНЯ- Болотовское,Антоновка,Рождественское 130-150 окс 1 2500.00










